2012年8月3日 星期五 编辑 王贤松 组版 王雪 校对 陈文彪



基金7月减仓近10%仓位降至历史底部

刚刚过去的7月份,"钻石底"最终在下跌的浪潮中烟消云散。随着跌势的继续深化, 偏股型基金慌忙撤出资金,仓位加速下滑。统计数据显示,7月末高仓位已成为偏股型基 金中的少数派,基金的仓位已集中在7成左右的中性偏低水平,半数左右的基金减仓幅度 都是在10%以上,基金仓位已经降至历史底部了。

市場等報

中国证监会

研究降低印花税 再次大降手续

特别报道

证监会有关部门负责人2日 表示,证监会积极协调有关部门 研究降低印花税。

另外,证监会透露,继年内先 后两次较大幅度降低交易手续费 和市场监管费后,沪深证券交易 所,中国证券登记结算公司和四 家期货交易所联手,再次大幅度 降低A股交易经手费、过户费和 期货交易手续费,调整后的收费 标准将从9月1日起实施。

按昭监管部门不断降低市场 交易成本、提高市场效率、减轻投 资者负担的总体要求,沪深证券

交易所 A 股交易经手费,将按成 交金额的千分之0.069双向收取, 降幅为20%;中登公司上海分公 司 A 股交易过户费,将按成交面 新的千分之03双向收取, 降幅为 20%

马婧妤

专家解读 📐 降低印花税不如直接取消

降低印花税对股市不管是 短期还是长期来说,都是一个利 好,但降低证券交易印花税,不

如直接取消,不排除股市因此出 现一波反弹行情。但是否能因 此扭转股市的根本趋势,还有待

武汉科技大学金融证券研究所 所长 董登新

Ⅵ股市上演维稳行情

本人早有预料,8月有一次降 低交易费用的利好政策出台,而且

是降低印花税,十八大前的维稳利 好政策和维稳行情终于要来了,在 中国永远无法改变股市为政策市 的本质。 著名投资人 黄生

√历次印花税调整及对股市影响

2008年4月24日 从3‰调整 为 1%

沪指收报3583点,暴涨 9.29%

2007年5月30日 从1%调 整为3%。

两市收盘跌幅均超6%,跌停 个股达 859 家

2005年1月23日从2‰调整 为 1%

次日沪指收盘涨幅1.73%

2001年11月16日从4%调

股市产生一波 100 多点的波 段行情

花税降低为3‰

上证B指一月内涨幅高达 50%

1998年6月12日从5%下调

次日沪指收盘涨幅2.65%

当天形成大牛市顶峰,此后

缴纳印花税

一月后从1100多点跌到300多 点,跌幅超70%

1991年10月深市调至3%。 沪市开始双边征收3%

大牛市行情启动,半年后上 证指数从180点飙升至1429点, 升幅高达694%

1999年6月1日B股交易印

至 4%

1997年5月12日从3‰上调 至 5%

股民热线:0551-5223801 E-mail:wg69535104@sina.com

8月2日沪深指数

上证指数:

开盘:2120.15 最高:2126.46 最低:2103.49 收盘:2111.18 涨跌:-12.18 成交:417.81亿元 平盘:53家 下跌:687家 上涨:248家

深成指数:

开盘:9150.95 最高:9164.08 最低:8959.17 收盘:8995.62 涨跌:-170.35 成交:454.53亿元 上涨:458家 下跌:1009家 平盘:73家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



"私募教父"但斌:

年内走大牛市概率极大

一家之言

日前,有"私募教父"之称的 但斌表示,虽然我们的投资风格

投资论坛

8月1日《人民日报》以《不改

革,资本市场没有出路》为题刊发

了对深交所总经理宋丽萍的专

访。我赞成资本市场改革这个观

的。但今年的发行制度改革主要还

发行制度的改革是市场所盼望

点.但关键在于如何改革。

是自下而上,但看到股市在暴 跌,还是想发表一下对市场的看 法,供一些朋友借鉴。我曾研究 过十年的技术分析,从上证指数 月线图给出的综合信息看,大底

证发行人盾量 严惩诰假卜市等重

大问题方面,今年的发行制度改革

要么没有涉及,要么没有实质性解

决。新股发行制度改革还是停留在

际上是A股的一个软肋。对于这

个问题,管理层今年更多强调的

是上市公司要重视现金分红,而

缺少实质性的举措。更为重要的

又如回报投资者问题,这实

资本市场关键在于如何改革

为融资服务的浅层次上。

近在咫尺,如不是大底,距稍大 幅度的反弹时间也不远了。而 一年内,市场反转,走大牛市的 概率极大!

资者的回报率(按发行价计算)不

低于同期银行存款的利率。又

如,将上市公司再融资金额与现

调退市,却忽视对投资者权益的

保护,把退市损失都推给投资者

来扛,这样的退市制度实际上是

对投资者利益的损害。尤其重要

的是,股市老的垃圾股还没有清

再如退市制度改革,一味强

金分红金额挂钩。

本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

多空擂台

"钻石底"还是"金刚顶"

李大霄PK韩志国

现在是"钻石底"还是"金刚 顶",对小股民来说是一件非常纠 结的事情。

"钻石底"还在,英大证券研 究所所长李大霄仍然坚持自己的 观点,并认为,与"好股票"为伍才 能赚钱。经济学家韩志国7月30 日发表微博表示,今年沪指2000 点必破,明年股指将在2000点以 下运行。

李大霄:"钻石股"值得买

在众人一片"跌破钻石底"的 呼声中,李大霄说,其实好股票在 涨,差股票在跌。

(4) 国元证券

2627033

"人分好坏,上市公司也是如 此。"有的上市公司源源不断地为 社会创造财富,为社会贡献自己 的力量,这是好公司。

"我告诉大家,投资股票赚钱 有两个方法,第一种方法是赚隔 壁那个人的钱,第二种方法是赚 上市公司的钱。"他说。

韩志国:沪指2000点必破

经济学家韩志国7月30日发 表微博表示,去年12月26日他就 曾判断,今年沪指2000点必破, 明年股指将在2000点以下运行。

现在任何反弹都是出货机 会。中国股市已发生系统性病变, 非证监会所能解决。"股市新政"已 利好出尽,接下来全是利空。

市场将进入更严酷的阴跌和 绞杀阶段,认不清形势将遭受更

大的财产损失。 陈薇

是为了保障新股发行的顺利进行。 是,真要强调现金分红,也应该有 退,新的垃圾公司又源源不断地 "硬措施"出台,比如,对于IPO公 上市,如此一来,退市对投资者利 在首发流通股比例偏低, 控股股东 司,要求其上市后前五年给予投 持股偏高,定价机制不合理,如何保 益的损害就没完没了。

股指下跌500点,跌幅达到30%。 1992年6月12日 按3‰税率 0384.24 深成[399001] 2012-08-02 当天指数没剧烈反应,盘整